



ZPRAVODAJ 2010

INFORMACE PRO OBČANY OBCE MOKRÁ-HORÁKOV



Obecní úřad Mokrá-Horákov

Vás srdečně zve na

Vánoční světélkování

v neděli 19.12. v 15:30 u ZŠ Mokrá.

První zastávka bude u Mokerské kapličky,

kde si zazpíváme za doprovodu varhánků vánoční koledy.

**Průvod ukončíme u Horákovské kapličky rozsvícením
vánočního stromečku.**

Děti si na cestu posvítí vlastnoručně vyrobenými lucerničkami.

Pro děti bude připraven teplý čaj a vánoční perníčky.

Rodiče si budou moci zakoupit svařáček 15,-Kč.

Přejeme klidné prožití vánočních svátků.



CO SI PŘEČTETE

Slovo odstupujícího starosty	4
Informace starosty	4
Volby do zastupitelstva 2010	5
Nově zvolené zastupitelstvo obce Mokrá-Horákov	6
Czech POINT	6
Nové úřední hodiny	7
Zpráva o splaškové kanalizaci	7
Poděkování	7
Zprávičky z mateřské školy	8
Den otevřených dveří pro rodiče budoucích prvňáčků	8
Zápis žáků do 1. ročníku	8
Školní střípky	9
Sběr starého papíru	10
Mokerský běh	11
Školní florbal	11
Pozvánka na Školní ples	12
Obecní ples	12
Druhá polovina roku Senior klubu Mokrá	12
Z klubu důchodců v Horákově	17
Společenská kronika	18
Zlatá svatba	19
Betlémské světlo	19
Řebříček obecný	20
Kaprálův mlýn – prezentace projektu	21
Tříkrálová sbírka	21
Želešická růže	22
ORION CUP ve florbale	22
Hezký podzim	23
Inzerce	24
Rádio R	25
Křížovka	26

SLOVO Odstupujícího starosty

Vážení spoluobčané,

současné vedení obce mě požádalo o napsání pár slov do obecního Zpravodaje. Jsem rád, že Zpravodaj bude dále vycházet. Dvacet roků jsem byl u každého jeho zpracování.

Po 16. letech odstupuji z postu starosty obce. Bylo mi umožněno uskutečňovat se svými spolupracovníky vize, nápady, potřeby nás všech, dělat smysluplnou práci. Pokaždé nás potěšilo, když se podařila dobrá věc. Kdo z nás chce vidět, jak se měnila obec k lepšímu, tak to vidí.

Vážení spoluobčané, děkuji Vám, že jste mi umožnili po čtyři volební období pracovat jako starosta obce. Mou opravdu pravou rukou byla paní Anna Bajerová, velice si jí vážím a děkuji Aničce. Děkuji také svým spolupracovníkům a zaměstnancům. Dělali a dělají svou práci dobře a odpovědně.

Přeji novému starostovi a zastupitelstvu obce, aby se jim dařilo, aby byli dobrým týmem.

Bliží se nejezčí svátky roku. Přeji Vám všem klidné a milé dny.

František Pejřil, exstarosta

INFORMACE STAROSTY

Během prvního měsíce práce nového zastupitelstva jsme zrealizovali opravy obou autobusových zastávek v Mokré i Horákově.

Zajistili jsme opravy osvětlení obou přechodů pro chodce u autobusových zastávek v Mokré i Horákově.

Na základě rozhodnutí rady obce byla zakoupena radlice na malotraktor pro zkvalitnění úklidu chodníků při sněhových kalamitách

Po dohodě s vedením ZŠ Mokrá bylo schváleno zakoupení bezpečnostní kamery na vstup do tělocvičny. Tímto bychom chtěli předejít poškození nového povrchu v tělocvičně položeného v září tohoto roku.

Rada obce také schválila zadání projektové dokumentace na rekonstrukci toalet na KD v Horákově.

Stávající situace s úklidy sněhu z veřejných prostranství nás vede k rozhodnutí zpracovat detailní rozpis úklidů s uvedením pořadí dle důležitosti. Tento rozpis bude zveřejněn jak na internetových stránkách obce, tak i v dalším čísle Zpravodaje.

Vážení spoluobčané přeji Vám jménem rady obce a obecního zastupitelstva příjemné prožití vánočních svátků. Do nového roku 2011 hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.

Aleš Ryšánek, starosta obce Mokrá-Horákov

VOLBY DO ZASTUPITELSTVA 2010

Voliči v seznamu	Vydané obálky	Volební účast v %	Odevzdané obálky	Platné hlasy
2 165	1 323	61,11	1 323	18 408

číslo	Kandidátní listina	Hlasy		Počet mandátů
		abs.	v %	
1	Jiří Menšík, NK	87	0,47	0
2	Strana Práv Občanů ZEMANOVCI	393	2,13	0
3	Komunistická str.Čech a Moravy	1 732	9,41	1
4	Křesť.demokr.unie-Čs.str.lid.	1 603	8,71	1
5	Česká str.sociálně demokrat.	5 037	27,4	4
6	Pro rozvoj obce Mokrá-Horákov	1 200	6,52	1
7	Občanská demokratická strana	3 267	17,8	3
8	SNK obce Mokrá-Horákov	5 089	27,7	5

číslo	příjmení, jméno, tituly	Navrhující strana	Politická příslušnost	Hlasy abs.
3	Boudný Vlastimil Ing.	KSČM	KSČM	170
4	Rotreklová Eliška PaedDr.	KDU-ČSL	KDU-ČSL	228
5	Ryšánek Aleš	ČSSD	ČSSD	538
5	Horáček Petr	ČSSD	ČSSD	457
5	Barták Miroslav	ČSSD	ČSSD	403
5	Klinkovská Martina	ČSSD	BEZPP	327
6	Richtr Michal	NK	BEZPP	155
7	Pejřil František	ODS	ODS	393
7	Křešťák Petr Ing.	ODS	ODS	274
7	Škrdla Jiří	ODS	BEZPP	276
8	Drápal Oldřich	SNK	BEZPP	592
8	Deferová Michaela Ing.arch.	SNK	BEZPP	431
8	Švehlová Barbora Ing.	SNK	BEZPP	412
8	Skotalová Monika Ing.	SNK	BEZPP	381
8	Zouhar Václav	SNK	BEZPP	347

NOVĚ ZVOLENÉ ZASTUPITELSTVO OBCE MOKRÁ-HORÁKOV

Starosta obce Aleš Ryšánek

Místostarosta obce Petr Horáček

1. člen rady obce Ing. Petr Křešťák

2. člen rady obce Martina Klinkovská

3. člen rady obce Michal Richtř

Finanční výbor Miroslav Barták

Kontrolní výbor Ing. Vlastimil Boudný

Komise kulturní Martina Klinkovská

Komise sociální PaedDr. Eliška Rotreklová

Komise stavební a pozemková Bc. Ilona Kašparovská

Komise veřejného pořádku Martin Vagner

Komise sportovní Mgr. Martin Vojtěch

Komise dopravní Jiří Škrdla

Komise ekologická Jiří Smřž

V dalším čísle Zpravodaje Vás seznámíme se členy jednotlivých výborů a komisí, kteří v následujícím volebním období budou pro naši obec pracovat.

Margit Strapinová, sekretariát starosty

CZECH POINT

Projekt Czech POINT (Český Podací Ověřovací Informační Národní Terminál) Obecního úřadu v Mokrém-Horákově poskytuje občanům možnost získat ověřené výstupy z níže uvedených registrů, umožňuje také přijetí podání podle živnostenského zákona. V současné době se školí dvě pracovnice OÚ Mokrá-Horákov.

- Obchodní rejstřík
- Živnostenský rejstřík
- Rejstřík trestů

Ověřený výstup je vydán na počkání po zaplacení správního poplatku, platí se na místě v hotovosti. Pracoviště CzechPOINT nejsou určena k nahlížení do rejstříků, ale pouze k vystavení ověřeného výstupu z příslušného rejstříku. Tento ověřený výstup se stává veřejnou listinou. Za údaje, které žadatel výstupu získá, nese právní odpovědnost (např. ve vztahu k zákonu o ochraně osobních údajů). Žadatel musí znát určité identifikační údaje o subjektu, ke kterému chce získat přístup (např. IČ, apod.). Více informací najdete na www.czechpoint.cz.

O uvedené výpisy můžete požádat v kanceláři sekretariátu starosty u pí. M. Strapinové. V současné době se školí dvě pracovnice OÚ Mokrá-Horákov. Další rozšíření služeb Czech POINTU bude na našem úřadě od měsíce března 2011.

Margit Strapinová, sekretariát starosty

NOVÉ ÚŘEDNÍ HODINY

	OÚ Mokrá	Czech POINT
Pondělí	8 – 12 13 – 17	8 – 12 13 – 17
Úterý	-----	8 – 12 (pouze na zvonek)
Středa	8 – 12 13 – 17	8 – 12 13 – 17
Čtvrtek	-----	8 – 12 (pouze na zvonek)
Pátek	8 – 12	8 – 12

ZPRÁVA O SPLAŠKOVÉ KANALIZACI

Asi 20 nemovitostí v Mokrém a stejný počet v Horákově není dosud napojeno, to znamená, likvidují splašky tak jako dříve. Buďto je vypouští do septiku, který vyváží, nebo do kanalizace, která nyní má sloužit už jenom jako dešťová. Doporučuji, aby napojení nemovitostí provedli na jaře, co nejdříve. Pracovníci životního prostředí, Vodárenská akciová společnost budou provádět kontrolu, budou chtít vidět doklady o vyvážení. Firmy, které vyvážení zajišťují, vědí, kam mohou splašky vypouštět tak, aby se dostaly do čističky Modřice. Jiná místa neexistují. V případě, že tomu je jinak, mohou ukládat velmi vysoké pokuty. Pokud potřebujete informace, obraťte se na pracovníky OÚ Mokrá-Horákov pí. Persaňovou nebo p. Horáčka. Pan Menšík, který zastupoval obec vůči Svazku Šlapanicko, ukončil činnost.

Petr Horáček, místostarosta

PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme firmě sklenářství Michala Richtra za rychlou a bezplatnou opravu zasklení autobusových zastávek v Mokrém a Horákově.

Současně děkujeme všem ochotným občanům, kteří v době kalamit odklízejí sněh před svými nemovitostmi a tak významně pomáhají pracovní skupině udržet schůdnost chodníků v obci.

Aleš Ryšánek, starosta obce Mokrá-Horákov

Občané Horákova děkují zastupitelstvu obce za provedení opravy kaple v Horákově na návsi. Údržbu těchto staveb a památek považujeme za projev vděčnosti předkům a naši vizitku vztahu ke kráse a vzhledu obce.

Přijměte naše díky.

Jménem občanů Marie Koutná

ZPRÁVIČKY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY

Naše mateřská škola je obklopena velkou prostornou zahradou s travnatým prostranstvím, které děti využívají během celého roku. Tak jako celá příroda i naše zahrada se v zimě zahalí sněhem a odpočívá. Letošní rok jsme ji využili na poslední společnou akci s rodiči, kterou jsme nazvali Zavírání zahrady a rozloučení s podzimem. Děti společně s p. učitelkami vyrobily v mateřské škole obrovského dýňáčka, kterého postavili na pískoviště, aby nám pohlídal přes zimu naši zahradu. Večer 11.11.2010 se děti společně s rodiči a za světél lampionů a lucerniček přišli s dýňáčkem rozloučit. Donesli si své vlastnoručně vyrobené dýňáčky. Aby děti mohly symbolicky přivítat zimu, musely se vydat na krátký průvod obcí, s úkolem projít cestu, aniž by jim jejich světélka zhasla. Při příchodu zářila očička nejen dýňáčkům, ale i všech dětí. Koukaly nejen na dýňáčky, ale i na sladké překvapení, které na ně čekalo. Děti se s dýňáčkem rozloučily krátkými básničkami a písničkami. V listopadu vyjela celá naše MŠ do Brna do divadla Radost, na pohádku O zvědavém slůněti. Veselé představení se všem dětem líbilo, a celou zpáteční cestu bylo v autobuse slyšet radostné štěbetání dětí při sdělování zážitků. Už se stalo tradicí, že pod vedením lektorky p.Rafajové si maminky mohou poslední týden v listopadu vyrobit originální adventní věnce. Letošní rok se sešlo v klubovně junáků 18 šikovných maminek. Dekoracím. Věvodila zlatá a fialová barva. A co dál? Teď už se celá školka halí do vánoční atmosféry a děti s napětím očekávají první sníh, příchod Mikuláše a Vánoce.

Jitka Novotná

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ PRO RODIČE BUDOUCÍCH PRVNÁČKŮ

Zveme všechny rodiče nastávajících prvňáčků k návštěvě školy ve **čtvrtek 13. ledna 2011 v 16 hodin** v Základní škole Mokrá. Budete si moci prohlédnout všechny prostory naší školy a zeptat se na vše, co Vás zajímá.

Srdečně zvou Mgr. Šárka Mazánková, metodik 1. stupně

RNDr. Josef Palík, ředitel školy

ZÁPIS ŽÁKŮ DO 1. ROČNÍKU

Zápis žáků do 1. ročníku základní školy pro školní rok 2011/12 se koná ve **čtvrtek 20. ledna 2011 od 13.00 do 18.00 hod.** v budově Základní školy Mokrá. K zápisu se dostaví všechny děti, které dovrší 6 let věku do 31. 8. 2011.

Dítě, které dosáhne šestého roku věku v době od září do konce června příslušného školního roku, může být přijato k plnění povinné školní docházky již v tomto školním roce, je-li přiměřeně tělesně i duševně vyspělé a požádá-li o to jeho zákonný zástupce. Pro dítě narozené od září do konce prosince je třeba předložit

doporučující vyjádření školského poradenského zařízení (Pedagogicko psychologické poradny Brno nebo Brno–venkov), pro dítě narozené od ledna do konce června doporučující stanovisko školského poradenského zařízení a odborného lékaře.

Děti, které byly u zápisu v loňském roce a mají rozhodnutí o odkladu školní docházky, k letošnímu zápisu již nepřijdou. Pokud by však mělo mít dítě další (druhý) odklad školní docházky, musí zákonný zástupce opět požádat o rozhodnutí o tomto odkladu.

Zákonný zástupce dítěte s sebou přinese svůj občanský průkaz, rodný list dítěte a průkazku zdravotní pojišťovny dítěte.

RNDr. Josef Palík, ředitel školy

ŠKOLNÍ STRÍPKY

Podzimní měsíce jsou již tradičně vyhrazeny literárním exkurzím. Koncem září se žáci 7. a 8. ročníku se zúčastnili literární exkurze do Muzea knihy ve Žďáře nad Sázavou, kde si prohlédli expozici Dějiny knihy a knihtisku od počátků do současnosti. Kromě toho, že se zde seznámili s nejrůznějšími knižními exponáty, prohlédli si i dobovou barokní knihovnu, či ukázky tiskařských strojů. Další zastávkou byla návštěva Poutního kostela sv. Jana Nepomuckého na Zelené hoře a také prohlídka sklářské hutě v Karlově. Třídy 6.A a 9.A se zase vydaly navštívit Památník Bible kralické. Zde byly seznámeny s historií a dobou vzniku šestidílné Bible a se založením tiskárny v Kralicích nad Oslavou. Poté následovala návštěva Třebíče, kde si děti prohlédly místní románskou baziliku a také staré židovské město.

Již v pořadí osmý ročník školního Miniveletrhu středních škol proběhl na naší škole. Celkem 8 zástupců středních škol přiblížilo v příjemné atmosféře žákům vzdělávání na svých školách.

V rámci učiva o pravěku se čtvrtá třída vypravila do brněnského Anthroposu. Žáci se dozvěděli mnoho zajímavostí o vývoji člověka, způsobu života, lovu, vytváření uměleckých předmětů, stavby obydlí atd. Děti pochopitelně nepřišly ani o oblíbenou rekonstrukci mamuta.

Pro žáky 6. ročníku bylo připraveno projektové vyučování na téma pravěk. Po brainstormingu, kdy žáci vyjmenovávali různé asociace, které v nich vyvolávalo zmíněné téma, bylo jejich úkolem vymyslet si název svojí skupiny, dále nakreslit znak a vymyslet bojový pokřik. Každý jednotlivec si musel dát i své pravěké jméno. Dále probíhal projekt formou binga, ve kterém žáci odpovídali na otázky spojené s tímto obdobím, vymýšleli pětílístek a alfabox. Ve třídě měli i dramatickou výchovu, poté, co se naučili základy divadelní techniky „štronzo“. Pomocí svého těla se snažili vyjádřit pojmy související s tímto obdobím. Hodina byla doplněna ještě skládáním puzzlí s pravěkou tematikou, a zakončena tvorbou básně. Nakonec se všichni věnovali výrobě pravěkých plastik – Venuší, takže se z nich na čas stali pravěcí umělci.

V ekologickém centru Lipka v Brně se navíc zúčastnili i výukového programu Bude zima, bude mráz, který jim zajímavou formou prezentoval, co se děje s rostlinami na podzim. Součástí bylo i tvoření z podzimních přírodnin. Obě páté třídy se vypravily do Růženina lomu. V bývalém zrekultivovaném vápencovém lomu s jezírky a zajímavými geologickými útvary na ně čekal terénní program. Mimo jiné se děti dozvěděly různé botanické a zoologické zajímavosti a ochuzeny nebyly ani o hydrobiologická pozorování.

Žáci ze čtvrté a obou pátých tříd, navštívili představení Rychlé šípy v brněnském divadle Radost. Jevištní příběh o proslulé pětiici – Mirku Dušínovi, Jarkovi Metelkovi, Jindrovi Hojerovi, Červenáčkovi a Rychlonožkovi i jejich soupeřích - Štětínáčovi a Dlouhém Bidle byl napínavý, dramatický, ale hlavně zábavný. Pro děti z 1. třídy bylo zase v místní mateřské školce připraveno maňáskové představení Medvídci na cestách. Naši druháci a třetáci zase vyrazili do brněnského divadla Polárka na představení Mauglí.

SBĚR STARÉHO PAPIŘU

Žakovská rada naší základní školy vyhlásila v tomto školním roce již třetí kolo soutěže ve sběru starého papíru. Cíl překonat množství z minulého kola byl splněn. Celkem se nám podařilo nasbírat 9110 kg, za které jsme utřžili 12 754 korun. Vydělané peníze budou použity na další adopci našeho Vincenta.

V soutěži tříd, kdy se přinesené kilogramy přepočítávaly na počet žáků ve třídě, obsadila první místo 5.B, která zvládla do školy dopravit 962 kg (na žáka), druhou příčku získala 2.A, která nasbírala 1688 kg a na třetím místě se umístila třída 5.A, která nasbírala 1770 kg.

V soutěži jednotlivců si nejlépe vedla Lucka Klučková (2.A), která přinesla 1077 kg, na druhé místo se „prosbírala“ Adéla Bíbrová (4.A) s 797 kg a třetí místo obsadila Eliška Šiková (3.B), která přinesla 600 kg. Více než 300 kg nasbírali i Matěj Kousalík z 5.B, Mirek Havlásek, Šimon Straka, Honza Koloničný z 5.A a Karolína Rafajová z 9.A. Dalším deseti žákům z různých tříd se podařilo do školy dopravit více než 100 kg starého papíru. Nejméně se do soutěže zapojila třída 5.A, kde se z celkového počtu 16 žáků zapojilo plných 14.

V neposlední řadě chválíme žakovskou radu za dobrou organizaci a také za to, že zástupci ráno dobrovolně vstávali. Pochvalu zaslouží i žáci, kteří dobrovolně a opakovaně pomáhali sběr nakládat a také rodiče, prarodiče, tety, strýcové, starší sourozenci... - prostě všichni, kteří dětem se sběrem pomáhali. Děkujeme.

Mgr. Petra Tannenbergová

MOKERSKÝ BĚH

V sobotu 9. října uspořádala naše škola již šestnáctý ročník Mokerského běhu. Opět jsme využili školního hřiště a znovu se snažili zajistit bohatý program. Po ukončení běžeckých soutěží následovaly různé disciplíny pro všechny příchozí (rodinný let na koštěti, hod na koš, navigace kamaráda „poslepu“, běh ve dvojici a pozpátku, slalom mezi kužely s pinpongovou pálkou a tenisákem, střelba na florbalovou branku). Sportovního dopoledne se zúčastnilo 78 běžců a mnoho dalších účastníků doprovodných soutěží. Sympatické bylo úsilí běžců, kteří bojovali ze všech sil a snažili se dokončit disciplínu za každou cenu a nevzdát se. Na všech účastnících akce bylo vidět, že si plnění úkolů na stanovištích užívají a baví se jimi. Do plnění úkolů se společně s dětmi zapojilo velké množství rodičů i dětí, které se nezúčastnily přímo běhu. Celou akci korunovala tombola, bohatá díky místním sponzorům.

ŠKOLNÍ FLORBAL

V minulých dnech se uskutečnil další ročník florbalového ORION CUPU. Poprvé se ho kromě družstev chlapců zúčastnila také děvčata, která v kategorii starších dívek postoupila z okrskového kola do okresního finále. V okrsku obsadily třetí místo za suverénními týmy ze ZŠ Těšany a ZŠ Pozořice. Na tomto turnaji byla vyhlášena Bára Tancošová nejlepší brankářkou turnaje, naší nejproduktivnější hráčkou byla Aneta Haberlová. V okresním finále jsme obsadili čtvrté místo jen o skóre za ZŠ Židlochovice. Turnaj opět ovládly již dříve zmíněné školy, i když z vítězství se nakonec radovaly dívky ze ZŠ Pozořice. Kromě zmíněných děvčat byly velkými oporami také Tereza Dumpíková a Bětka Švehlová. Dalšími členkami týmu byly Veronika Doležalová, Blahová a Levardiová a Lucie Syrovátková.

V kategorii mladších chlapců jsme okrsek uspořádali na naší škole. Mezi týmy, které se vždy umísťovaly na předních místech, se tentokrát objevil nečekaný, ale zasloužený vítěz, ZŠ Újezd u Brna. Celým turnajem prošli bez zaváhání a ve finále se stejně jako ve skupině poradili s týmem naší základní školy. Naši žáci obsadili druhé místo, což je velmi dobrý výsledek, protože vítěz našeho okrsku se pravidelně umísťuje v okresním finále na místech nejvyšších. V souboji o druhé místo jsme v infarktovém závěru během poslední minuty dokázali otočit výsledek ze 3:4 na 5:4 a tím jsme přeskočili tým ZŠ Pozořice. Největšími oporami byli brankář Madiyor Safariev a útočníci Tomáš Neuer s Lubošem Kuncem. Dalšími členy týmu byli David Broďák, Tomášové Gabriel a Ševčík, Marek Barták a Martin Sadloň.

Turnaj starších žáků se uskuteční v pozdějším termínu.

Všem žákyním a žákům děkuji za příkladnou reprezentaci naší školy a přeji jim mnoho nejen sportovních úspěchů.

Mgr. Martin Vojtěch

POZVÁNKA NA ŠKOLNÍ PLES

Základní škola Mokrá srdečně zve na Školní ples, který se koná **v sobotu 20. února 2010** v kulturním domě v Horákově. K tanci a poslechu hraje opět skupina KOLOREZ. Bohatý program a tombola.

Navštivte webové stránky Základní školy Mokrá

<http://zs.mokra.cz>

OBEČNÍ PLES

Vedení obce Mokrá-Horákov Vás srdečně zve na OBEČNÍ PLES, který se koná 22. ledna 2010 v sále Kulturního domu v Horákově. K tanci a poslechu hraje skupina PANORAMA. Bohatý program a tombola.

DRUHÁ POLOVINA ROKU SENIOR KLUBU MOKRÁ

Po prázdninách se druhá polovina roku a činnost Senior klubu Mokrá zahajuje již tradičním táborákem s opékáním klobásků, hrou na harmoniku a zpěvem. Další program klubu se vyvíjí dle plánu na každý měsíc.

17. září byli senioři z Mokré pozváni na odpolední dostaveníčko do Hostěnic, kterého se zúčastnili.

23. září již po čtvrté zájezd do termálních lázní Győr v Maďarsku.

8. října Hostěnice, pozvání od Hostěnických seniorů na páteční posezení. Povídání o bylinkových doplňcích výživy. Občerstvení vynikající tlačenka vlastní výroby, hra na harmoniku a zpěv.

16. října Podzimní dostaveníčko Senior klub Mokrá. V restauraci U Zbojníka hrála oblíbená kapela Melodie. Senior klub Mokrá děkuje sponzorům za příspěví darů do tomboly. Dále Obecnímu úřadu Mokrá-Horákov, Českomoravskému cementu, a.s., DUO Mix, pí. Bendové, paní Hromkové, manž. Dvořákovým, manž. Irajnovým, panu Ševčíkovi. Děkujeme panu Lazarčíkovi za propůjčení restauračních prostor.

21. října byl uspořádán zájezd do divadla do Brna na představení Petra Nárožného.

5. listopadu pozvánka na večírek do Hostěnic. Vystoupení tanečního souboru Kateřinky z Dražovic. Velice pěkný večer navštívili senioři z Mokré.

24. listopadu uspořádán druhý zájezd do vinného sklepa do Blučiny.

Měsíc prosinec pokračuje dle plánu. Zveme všechny příznivce do naší krásné klubovny. Přijďte mezi nás, jste vítáni.

Kronikář Senior klubu Mokrá Antonín Macháček





FC CVM MOKRÁ-HORÁKOV SEZONA 2010/2011

KALENDÁŘ 2011

	LEDEN	ÚNOR	BŘEZEN
Po	3 10 17 24 31	7 14 21 28	7 14 21 28
Út	4 11 18 25	1 8 15 22	1 8 15 22 29
St	5 12 19 26	2 9 16 23	2 9 16 23 30
Čt	6 13 20 27	3 10 17 24	3 10 17 24 31
Pá	7 14 21 28	4 11 18 25	4 11 18 25
So	1 8 15 22 29	5 12 19 26	5 12 19 26
Ne	2 9 16 23 30	6 13 20 27	6 13 20 27
	DUBEN	KVĚTEN	ČERVEN
Po	4 11 18 25	2 9 16 23 30	6 13 20 27
Út	5 12 19 26	3 10 17 24 31	7 14 21 28
St	6 13 20 27	4 11 18 25	1 8 15 22 29
Čt	7 14 21 28	5 12 19 26	2 9 16 23 30
Pá	1 8 15 22 29	6 13 20 27	3 10 17 24
So	2 9 16 23 30	7 14 21 28	4 11 18 25
Ne	3 10 17 24	1 8 15 22 29	5 12 19 26
	ČERVENEC	SRPEN	ZAŘÍ
Po	4 11 18 25	1 8 15 22 29	5 12 19 26
Út	5 12 19 26	2 9 16 23 30	6 13 20 27
St	6 13 20 27	3 10 17 24 31	7 14 21 28
Čt	7 14 21 28	4 11 18 25	1 8 15 22 29
Pá	1 8 15 22 29	5 12 19 26	2 9 16 23 30
So	2 9 16 23 30	6 13 20 27	3 10 17 24
Ne	3 10 17 24 31	7 14 21 28	4 11 18 25
	ŘÍJEN	LISTOPAD	PROSINEC
Po	3 10 17 24 31	7 14 21 28	5 12 19 26
Út	4 11 18 25	1 8 15 22 29	6 13 20 27
St	5 12 19 26	2 9 16 23 30	7 14 21 28
Čt	6 13 20 27	3 10 17 24	1 8 15 22 29
Pá	7 14 21 28	4 11 18 25	2 9 16 23 30
So	1 8 15 22 29	5 12 19 26	3 10 17 24 31
Ne	2 9 16 23 30	6 13 20 27	4 11 18 25

KALENDÁŘ 2011





Z KLUBU DŮCHODCŮ V HORÁKOVĚ

Scházíme se každou středu. Hodně vzpomínáme, co všechno se v dávné minulosti stalo. A jak se změnila naše malá vesnička Horákov. Věřte, že je na co vzpomínat.

V letošním roce nás už třikrát navštívil pan farář Rybecký z Tvarožné. Byly to krásné a poučné vzpomínky. Pan farář nám rozdál napsané verše „Motlitba ve stáří“. Napsal sv. František Saleský. Děkujeme.

Přišla mezi nás pí. Jitka Neveselá a promítala nám film z historie města Brna. Děkujeme.

Na pozvání pí. Ivetý Čordášové přijel pěvecký sbor „Naděje“ z ústavu sociální péče v Brně Chrlících, Ústav pro nevidomé. Zazpívali a zahráli klasické a lidové písně. Děkujeme pěveckému sboru za krásně prožitý sváteční den.

Poděkování patří pí. Ivetě Čordášové.

Svátek Aniček jsme oslavili doma upečeným chlebem, dobrým sádlem a pažitkou.

O prázdninách se uskutečnil zájezd do Moravského Krumlova a města Třebíče.

Za měsíc už bude Štědrý den. Poslední měsíc v roce 2010. Na sklónku roku 2010 se všechny domácnosti provoní vanilkou a pečením cukroví.

Vážení spoluobčané, dovolte mi, abych Vám do roku 2011 popřála hodně zdraví a spokojenosti.

Anna Flochová

Pane, ty víš lépe než já, že den ode dne stárnu
a jednoho dne budu starý.

Chraň mne před domněnkou, že musím při každé příležitosti
a ke každému tématu něco říci.

Zbav mne velké náruživosti chtít dávat do pořádku
záležitosti druhých.

Nauč mě, abych byl uvážlivý a ochotný pomáhat,
ale abych přitom nešťoural a neporučnickoval.

Zdá se mi, že je škoda z přemíry moudrosti nerozdávat –
ale ty, Pane, víš, že bych si rád udržel pár svých přátel.

Nauč mě, abych dovedl mlčky snášet své nemoci a obtíže.
Přibývá jich a chuť hovořit o nich roste rok od roku.

Netroufám si prosit, abys mi dal dar
s radostí poslouchat druhé, když ličí své nemoci,
ale nauč mě trpělivě je snášet.

Také se neodvážuji prosit o lepší paměť –
ale jen o trochu větší skromnost a menší jistotu,
když se má paměť neshoduje s jejich pamětí.

Nauč mě té obdivuhodné moudrosti umět se mýlit.

Drž mě, abych byl, jak jen možno, laskavý.
Starý morus je korunní dílo dřáblovo.

Nauč mě u jiných odhalovat nečekané schopnosti
a dej mi krásný dar, abych se také o nich dovedl zmínit.

Mám vrásky a šedivé vlasy.
Nechci si stěžovat, ale tobě, Pane, to říkám – bojím se stáří.
Je mi tak, jako bych se musel rozloučit, nemohu zastavit čas.

Pociťuji, jak den ze dne ztrácím sílu
a přicházím o bývalou krásu.

Byl jsem pyšný na to, že se stále ještě mohu měřit s mladými.
Teď cítím a uznávám, že již toho nejsem schopen.

Byl bych směšný, kdybych se o to pokoušel.

Ale ty, Pane, říkáš:

„Kdo věří ve mne, tomu narostou křídla jako orlovi.“

Dej mému srdci sílu, abych život přijal tak, jak jej ty řídíš.

Ne mrzoutscky, ne lítostivě se skleslou náladou,
ne jako odcházející, ale jako vděčný a připravený ke všemu,
k čemu mě ty ještě povoláš.

A k tomu mi dej všechnu sílu srdce.

Amen.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Výročí – leden, únor 2011

60 let

Princ Rudolf	leden	Mokrá 336
Hájková Georgína	únor	Mokrá 340
Boudná Hana	únor	Mokrá 306
Tomancová Marie	únor	Mokrá 112
Daněk Jaroslav	únor	Mokrá 338

70 let

Brzobohatá Věra	leden	Mokrá 44
Vaňáček Jaroslav	leden	Mokrá 168
Zavadilová Marta	únor	Horákov 117
Kvarda Karel	únor	Mokrá 309

80 let

Škrdlová Marie	leden	Mokrá 321
Koudelka Bedřich	leden	Horákov 142
Vaculová Jarmila	únor	Horákov 44

81 let

Zajíčková Zdeňka	únor	Mokrá 307
------------------	------	-----------

84 let

Posoldová Zdenka	leden	Horákov 117
Šmerdová Zdenka	leden	Mokrá 173
Mazalová Marie	leden	Horákov 29
Macháčková Jarmila	únor	Horákov 154

85 let

Vaňáček Miloslav	leden	Mokrá 133
------------------	-------	-----------

86 let

Šlesingerová Vlasta	leden	Mokrá 121
---------------------	-------	-----------

88 let

Ruibar František	únor	Horákov 121
------------------	------	-------------



Úmrtí

Anna Kyselková	zemř. 18. 10. 2010	Horákov 28
----------------	--------------------	------------



Žádáme jubilanty, kteří nechtějí být zveřejňováni, aby včas zaslali sdělení na Obecní úřad Mokrá-Horákov.

Alena Stratilová

ZLATÁ SVATBA

Naši rodiče **LUDMILA a VÁCLAV VOPÁLKOVÍ** oslavili **22.10.2010 ZLATOU SVATBU čili 50 let společného života.**

Chceme jim ještě jednou poděkovat za velkou lásku a starost, kterou nám po celá léta věnovali. Do dalších padesáti společných let vám přejeme všechno nejlepší, dostatek lásky, trpělivosti, vzájemného pochopení a podpory, ale hlavně dostatek zdraví.

Děti Hana, Ludmila, Václav s rodinami

BETLÉMSKÉ SVĚTLO

Stalo se vánoční tradicí, šířit do světa plamínek zažehnutý od věčného světla v Jeskyni narození, kde se podle tradice narodil Ježíš Nazaretský. Světelná štafeta dorazí do Brna opět před vánočními a následně se bude rozdávat lidem v naší republice.

Betlémské světlo je symbol pohody, pokoje, míru, lásky a naděje.

Skautský oddíl v Mokrém se tak jako v minulých letech tak i letos k roznášení Betlémského světýlka připojuje.

Betlémské světýlko bude roznášeno den před Štědrým večerem tj. 23.12.2010 od 15:30 do -cca 18.00 hodin skautkami a skauty po naší vesničce. Světýlko budeme roznášet ve Staré Mokrém a Horákově. Pro občany ze sídliště bude světýlko k dispozici v naší skautské klubovně týž den od 16.00-18.00 hodin.

Pokud se nebudete moci někdo osobně dostavit a budete chtít světýlko donést domů zavolejte na tel.č. 776557923 do 22.12.2010 19:00 hodin.

Nechť vám plamen svíčky přinese radost do vašich srdcí.

Já Vám za celý skautský oddíl přeji příjemné prožití vánočních svátků a hodně štěstí v Novém roce 2011.

Jana Kvapilová
vůdkyně oddílu Mokrá –Tvarožná

ŘEBŘÍČEK OBECNÝ.

Je neobyčejně hojná trvalka dorůstající až 50 cm, sbírá se nejčastěji kvetoucí nať, někdy jen květ nejlépe za slunného dne. Bylinu můžeme sbírat do pozdního podzimu. Řebříček patří k nejužívanějším bylinám vůbec. Již farář Kneipp před více než 100 lety nazval řebříček „králem v léčbě ženských nemocí“, a rozhodně nikoli neprávem. Říká: ženy by se uchránily před mnohými těžkostmi, kdyby občas sáhly po řebříčku! Ať se jedná o mladé děvče která má nepravidelnou menstruaci nebo o ženu starší která je v klimakteriu nebo je má už za sebou. Paní Marie Treben ho doporučuje při zánětu vaječníků, při závratích, při nevolnosti, chorobách spojených se slzením, při pichlavých bolestech očí a při migréně, při krvácení z nosu. Při myomech (svalové nádory v děloze) sedací koupele. Svou krev pročišťující mocí vyžene z těla mnohé chronické choroby. Zřejmě není všeobecně známo, že řebříček dobře a přímo účinkuje na kostní dřev a tam podněcuje krvetvorbu. Pomáhá proto při chorobách kostní dřevě, když selhaly všechny jiné léky, ba i při zánětu kostní dřevě (kostižeru), když aplikujeme čajovou kúru, koupele, a masáže řebříčkovou tinkturou. Je dobrým prostředkem na zastavení krvácení plic, spolu s puškvorcem dokáže vyléčit rakovinu plic. Čaj velmi rychle pomůže při krvácení žaludku, hemeroidech, tlaku žaludku a silném pálení žáhy. Při nachlazení, bolestech v zádech, při revmatických bolestech by se měl pít co nejteplejší čaj z řebříčku. Normalizuje funkci ledvin, odstraňuje nechutenství, nadýmání a žaludeční křeče, poruchy jater, záněty trávicího traktu. Marie Trefen doporučuje sedací koupele při nepřijemném svědění v pochvě a při hemeroidech. Pánové Janča a Zentrych uvádí: Bylina účinně tlumí krvácení, nejenom gynekologická, a potlačuje křečovitě bolesti při menstruaci a jakékoli bolesti v trávicím traktu. Podporuje chuť k jídlu a trávení. Pro účinky močopudné a desinfekční je vhodný i do urologických čajů. Působí protiskleroticky, protiastmaticky a osvědčil se i v řadě případů nežádoucího pomočování. Mírně snižuje krevní tlak. Je to jedna z mála drog tlumících krvácivost nejen pouhým smršťováním kapilár, ale zásahem do faktorů, podmiňujících srážlivost krve. U klasické těžší hemofilie je jeho vliv nedostatečný, u mírných forem však může pomoci. Zevně se užívá ve formě výplachů a koupelí na různé nehojící se rány, kožní defekty a zanícenou ústní dutinu. Květy jsou bohatší na obsah flavonoidů a silice a mají proto poněkud razantnější působení než nať.

Základní lékovou formou je nálev, (zarovnanou kávu. lžičku spařit 250ml vařící vody), při samostatné aplikaci jej podáváme v menších dávkách, obvykle 2 až 3 x denně jen 150 ml. Větší množství se nedoporučuje. Zevně užíváme zhruba dvojnásobnou koncentraci. Velmi vhodné je též užívání tinktury, kterou podáváme 2 až 3x denně po 20 až 25 kapkách. V žádném případě nepřekračujeme dávku 35 kapek a denní dávku 100 kapek. Protože působení řebříčku je poměrně silné používáme ho především zevně nebo v tinktuře. Jinak se dává přednost míchání do směsí, zejména s květem měsíčku, s natí kontryhele, s natí tymiánu a jinými podle požadovaného terapeutického směru působení. Droga není vhodná k dlouhodobému podávání a vyvarujeme se i překračování dávek, uvedených pro jednotlivé podání. V těhotenství

a při kojení je možné řebříček podávat ale pro jednotlivou dávku raději nepřekračujeme 125ml nebo 15 kapek tinktury.

Domácí výroba tinktury podle Marie Trefen: láhev naplníme po hrdlo květy řebříčku nasbíraného za slunečného dne a zalijeme 38 až 40 % alkoholem, žitnou nebo jinou ovocnou pálenkou. Neprodyšně uzavřeme a necháme stát na teplém místě (na slunci nebo u kamen). Po deseti dnech slijeme, vymačkáme a uchováváme v uzavřené lahvi nejlépe z tmavého skla. Takto připravenou tinkturu používáme podle výše uvedeného návodu.

Rady poskytnu na tel. č. 511141710.

Věra Brzobohatá

KAPRÁLŮV MLÝN - PREZENTACE PROJEKTU

V červnovém Zpravodaji jsem psal o schválení finančních prostředků na vybudování Střediska ekologické výchovy Kaprálův mlýn. Přípravné práce pokračují a do konce roku by mohlo být vyhlášeno výběrové řízení na generálního dodavatele stavby.

Současnou podobu Kaprálůva mlýna možná znáte ze svých procházek údolím Říčky a tu minulou z autobiografické knihy Zdeny Kaprálové "Zítřka bude líp". A pokud ne, doporučuji to napravit, ta kniha stojí za to.

Pro zájemce z řad široké veřejnosti okolních obcí chystáme prezentace projektu s možností zeptat se na cokoliv, co vás zajímá. V Mokré je představení budoucího Střediska ekologické výchovy Kaprálův mlýn plánováno na středu 5. ledna 2011 od 18,15 ve víceúčelovém sále. Srdečně zvou na seznámení s plánovanou budoucností Kaprálůva mlýna.

Ing. Ivo Brzobohatý

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA



Opět se přiblížil vánoční čas. Čas, který je spojený se štědrostí, radostí a láskou. Na samém konci tohoto vánočního období nás čeká tradiční Tříkrálová sbírka, pořádaná Českou katolickou charitou. Skupinky dětí se svými vedoucími budou obcházet naše domovy s nadějí, že vaše štědrost pomůže potřebným lidem u nás i ve světě.

V našich obcích proběhne sbírka v sobotu 8.1. 2011. Sraz koledníků bude v 8:30 hod. ve skautské klubovně mateřské školky. Děkuji.

Ing. Hana Ženožičková, 721 316 155

ŽELEŠICKÁ RŮŽE

Začátkem října se konal V Želešicích Memoriál Zdeňka Dvořáka, závod v přespolním běhu. Startovalo zde kolem 300 žáků z 15 základních škol z celého Brněnského kraje. Závodníci byli rozděleni do čtyř věkových kategorií zvlášť chlapečci a dívky. Žáci naší školy se zúčastnili třech z výše uvedených kategorií a v každé si počínali velmi zdatně, protože obsadili vždy příčky v první polovině výsledné tabulky družstev. Nejlepšího umístění dosáhli: Miroslav Havlásek a Jan Osolsobě, kteří obsadili první dvě místa v kategorii nejmladších žáků z celkového počtu 34 běžců. Marek Dumpík a Filip Čech obsadili 2. a 3. místo v kategorii mladších žáků celkového počtu 48 a Aneta Haberlová a Veronika Doležalová obsadili 1. a 3. místo v kategoriích starších žákyň z celkového počtu 37. Největšího úspěchu dosáhlo družstvo starších žákyň, které postoupilo z prvního místa do Krajského finále. Ale ani ostatní žáci si nevedli vůbec špatně a patří jim poděkování za vzornou reprezentaci naší školy.

Mgr. František Markus

ORION CUP VE FLORBALE

V minulých dnech se uskutečnil další ročník florbalového ORION CUPU. Poprvé se ho kromě družstev chlapců zúčastnila také děvčata. V kategorii **starších dívek** postoupilo naše družstvo z okrskového kola do okresního finále. V okrsku obsadily dívky třetí místo za suverénními týmy ze ZŠ Těšany a ZŠ Pozořice. Na tomto turnaji byla vyhlášena Bára Tancošová nejlepší brankářkou turnaje, naší nejproduktivnější hráčkou byla Aneta Haberlová. V okresním finále jsme obsadili čtvrté místo jen o skóre za ZŠ Židlochovice. Turnaj opět ovládli již uvedené školy, i když z vítězství se nakonec radovaly dívky ze ZŠ Pozořice. Kromě zmíněných děvčat byly velkými oporami také Tereza Dumpíková a Bětko Švehlová. Dalšími členkami týmu byly Veronika Doležalová, Blahová a Levardiová a Lucie Srovátková.

V kategorii **mladších žáků** jsme okrsek uspořádali na naší škole. Mezi týmy, které se vždy umísťovaly na předních místech, se tentokrát objevil nečekaný, ale zaslužený vítěz ZŠ Újezd u Brna. Celým turnajem prošli bez zaváhání a ve finále se stejně jako ve skupině poradili s týmem naší základní školy. Naši žáci obsadili druhé místo. V souboji o druhé místo jsme v infarktovém závěru během poslední minuty dokázali otočit výsledek ze 3:4 na 5:4 a tím jsme přeskočili tým ZŠ Pozořice. Největšími oporami byli brankář Madiyor Safariev a útočníci Tomáš Neuer s Lubošem Kuncem. Dalšími členy týmu byli David Broďák, Tomášové Gabriel a Ševčík, Marek Barták a Martin Sadloň.

Turnaje **starších žáků** se zúčastnilo 5 týmů. V systému každý s každým podleho naše družstvo týmu Gymnázia Šlapanice a tato prohra je stála vítězství v turnaji a tím i postup do dalšího kola. Naš tým tak obsadil konečnou druhou příčku. Vítězem byl tým Gymnázia Šlapanice, třetí skončila ZŠ Pozořice a čtvrtí byli žáci ze

ZŠ Újezd u Brna. Nejlepším hráčem turnaje byl Antonín Švehla, který byl zároveň nejproduktivnějším hráčem a společně s Danielem Sobotkou z Pozořic i nejlepším střelcem turnaje. Dalšími oporami našeho týmu byli Lukáš Bavlnka, Ondřej Fidrmuc a Jakub Strejček. Dalšími členy týmu byli Honza Fidrmuc, Marek Dumpík, Tomáš Skřivánek, Jan Hrubý, Jirka Severa a Luboš Kunc.

Všem žákyním a žákům děkuji za příkladnou reprezentaci

Mgr. Martin Vojtěch

HEZKÝ PODZIM

Cyklisté a běžci využili nádherného slunečního počasí ke svým posledním závodům. V sobotu 9.10.2010 startovali snad všichni cyklisté z Regionu Šlapanicko (Viničné Šumice, Hostěnice, Pozořice, Šlapanice, Jiřkovice, Mokrá, Horákov) na NOVAAUTHOR CUP v Josefovém Dole. Na start se postavilo rekordních 3.479 cyklistů a cyklistek a jenom 317 vzdalo. Organizace byla letos velmi chaotická a slabá. Startuje se v pěti vlnách po třech minutách a po 4 vlně následoval po 100 metrech hromadný pád, vyjely dvě sanitky a další start byl o 15 minut odložen. I když se pořadatelům podařilo zajistit nejlepší počasí za posledních patnáct let (teplota kolem 15.C), louka v cíli v Dolním Maxově byla pod vodou a blátem. Všechno zavinilo počasí týden před závodem. Oproti loňsku byla trať na některých místech změněná z důvodů poškození úseků povodněmi a tentokrát jedna z občerstvovacích stanic byla v Bedřichově, kde právě před 15-ti roky se poprvé startovalo. I přesto, že závod byl delší jako v minulých letech (63 km), hezké počasí neubralo dosažením časům.

Zvítězil český reprezentant Tomáš Vokrouhlík časem 1:49:54.5 hod a poslední v cíli měl čas 6:10:01 hodin.

Naším nejlepším cyklistou se stal Jiří KUCHARČÍK časem 2:26:26 a obsadil 226. místo (startoval až z 5 vlny), Katka

RUBÍNOVÁ obsadila celkově 909. místo časem 2:52:48 hod., ale ve své kategorii po loňském 10. místě obsadila 3. místo a od druhého místa je dělilo jenom 1,49 sekundy a na vítězku ztrácela 14. minut. Kromě darů dostalo se jí i poděkování od bývalého předsedy senátu Přemysla SOBOTKY.

Na startu se objevili i cyklisté-lyžaři SKI team MOKRÁ, kteří v lednu si část tratě projeli na lyžích při závodě JIZERSKÁ 50.

V soutěži družstev se zúčastnili jenom lyžaři SKI Mokrá, kteří časem 9:05:21 hodin skončili na 56. místě. Jenom pro zajímavost muži CYCLO dosáhli času 7:28:11 hod a ženy PRETTY WOMAN Mokrá 9:41:57 hodin.

1. VOKROUHLÍK Tomáš		1:49:54.5
256 (179) KUCHARČÍK Jiří	CYCLO	2:26:26.9
261 (184) KNÖDLBedřich	CYCLO	2:26:44.7
402 (268) KOTOWSKI Richard	CYCLO	2:35:34.9
909 (3) RUBÍNOVÁ Katka	PRETTY	2:52:48.8

976 (215) MICHNA Petr	CYCLO	2:55:02.8
1001 (628) KOLÁŘ Radim	SKI	2:55:47.7
1008 (87) ZÁVODNÍK Karel	CYKLO	2:55:53.4
1147 (261) ČALKOVSKÝ Pavel	SKI	2:59:29.5
1482 (895) PATÁK Jiří	SKI	3:10:04.3
1546 (47) KOURKOVÁ Janka	PRETTY	3:12:29.0
1092) BAVLNKA Lukáš	SKI	3:22:38.4
1834 (433) KRPENSKÝ Martin	SKI	3:22:38.8
2097 (176) BOUDNÝ Jan	CYCLO	3:32:20.1
2180 (8) BOUDNÁ Svatka	PRETTY	3:36:41.6
2271 (40) KONEČNÝ Josef	CYKLO	3:41:11.4
2718 (8) SZABOVÁ Jana	HORÁKOV	4:09:33.0
2745 (27) SZABOVÁ Dana	HORÁKOV	4.:11:21.7

V sobotu s nádherným datem 10.10.2010 přesně v 12.00 hodin část našich cyklistů dobyla JEŠTĚD, kde za vynikajícího počasí, bylo vidět nejen do Německa, Polska, ale tentokrát jsme nádherně viděli až na naši nejvyšší horu SNĚŽKU.

Druhá listopadová neděle je zadaná pro běžecký závod Velká kunratická. I letos se nám nepodařilo sehnat druhou část financí na autobus a tak se na 77. ročník vydali, jako v loni jenom tři běžci. Dušan Pelucha běžel svoji 26 Velkou, Vladimír Buchta po sedmé a Jan NECID po páté a stal se tak 24 běžcem, který je zapsán v Zlaté knize Velké kunratické.

Je nám líto, že neshnali naši mladí běžci, kteří se na závod těšili. Příští rok budou běžci z Mokré a okolí startovat na Velké po 30-té, doufáme, že se nám podaří sehnat sponzora na pokrytí cesty autobusem do Prahy a zpět.

CYCLO & VK

INZERCE

ROSY-ZAKÁZKOVÉ KREJČOVSTVÍ, OPRAVY A ÚPRAVY ODĚVŮ ZAHAJUJE 1. 12. 2010 PROVOZ PŮJČOVNY DĚTSKÝCH KARNEVALOVÝCH KOSTÝMŮ

Sklad kostýmů: Brno-Líšeň, Nekleš 1a, budova MŠ
otevřeno: pondělí 14.00 - 18.00 středa 14.00 - 18.00
Výběr kostýmů podle katalogu: Mokrá 316,
otevřeno: úterý 9.00 - 11.00 14.30 - 18.00
čtvrtek - 14.30 - 18.00

www.rosyivona.ic.cz

informace, rezervace: +420731179073

ZÁROVEŇ VYKUPUJEME: staré klobouky (plstěné, látkové, slaměné)
dřevěná ramínka, kus 2,-Kč

TĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU!

VODA, TOPENÍ, PLYN, KANALIZACE ZÁMEČNICTVÍ, KOVOOBRÁBĚNÍ

- provádíme dodání a montáže kotlů, ohřívačů, podlahového a ústředního topení
- rozvody plynu, vody, kanalizace
- dodávky a montáže sanitárního zařízení do koupelen
- zámečnická výroba – brány, branky
- prodej a montáž garážových vrat
- soustružnické práce, frézování

firma JAROSLAV RYŠÁNEK
Na Větráku 473, Pozořice
tel: 544 226 122
mobil: 602 107 738
e-mail: rysanek@volny.cz
www.jaroslav-rysanek.cz

OD 1.1.2011 VYUŽIJTE ZIMNÍ SLEVY !

RÁDIO R



Nové Rádio „R“

V prosinci loňského roku začalo vysílat z Mokrě-Horákova rádio pro mikroregion Rokytnice (proto název „R“) na kmitočtu 89,2 Mhz, zatím v čase od 6 do 19 hodin.






Náplň programu: hudební rádio se zaměřením na folk a country.

Nedílnou součástí bude informační vysílání o aktuálním dění v obcích mikroregionu s přesahem i pro další obce v dosahu vysílače. Priorita bude kladena na poskytování aktuálních informací o tom, co která obec pro své obyvatele připravuje (např. plesy, akce pro děti, spolková činnost, významná životní jubilea a pod.). Každá obec bude mít přesně stanovené časy pro své informační bloky tak, aby posluchači vždy věděli, kdy je vysílání právě pro jejich obec.

Příklad: Obyvatelé Pozořic budou vědět, že hlášení pro jejich bydliště jsou každý den v 8:00, 11:30, 15:00 a 18:30. Konkrétní časy lze samozřejmě nastavit po konzultaci s jednotlivými starosty.

Nedílnou součástí je i vysílání reklam. Firmám a živnostníkům nabízíme prostor ve vysílacím čase pro jejich reklamy za zaváděcí ceny.

KŘÍŽOVKA Nově budeme úspěšného a vylosovaného luštětele odměňovat vstupenkou na základní část zápasů Komety Brno ☺

 <p>„Když se ochladí, ... (tajenka).“</p>		Český skladatel	Starořecká obět	Značka rostlinného másla	A sice	2. DÍL TAJENKY	Tuk
	Bezspára dlažba						
	Tělovědec						
	Ženské jméno Domácky Jakub						
	Slovensky „ve“	Obsazení (zastarale)	1. DÍL TAJENKY	Hledme Kal		Islandské božstvo Bunda s kapucí	
Český fyzik					Citoslovce tišení Slovenský zápor		
Kmen v Angole					Tumáte Ledovcový kotel		
	Vodní pták Kozorožec				Cizí obilovina Provazy		
Ohleduplnost				Slovensky „lék“ Kaprovitě ryby		3. DÍL TAJENKY	Úder jezdeckými ořezemi
Domácky Eduard				Gibbon Obvazový materiál		Beduínský plášť Metrická stopa	
Vyznávačka helvetství						Sumerské město Osina (botanicky)	
	Ostrov Malých Antil	Dosna Vězeňský tábor v SSSR			Předložka Žalost		
Hlodavec					Pokrývka hlavy Značka cukrovinek		
Hornina				Psaní Plachetní plavidlo			Španělská vychova- telka
Cizokrajná sova				Hudební nástroj Zn. kilonewtonu			
Sibiřské jezero					Budova pro koně		
Špioni					Japonské podlahové rohože		

Tajenka z minulého čísla zní: “Musíme letět jinam, tyhle květiny jsou umělé “. S tajenkou si poradili 4 luštětelé, z nichž byla vylosována pí. Jana Šmerdová z Horákova č.159. Blahopřejeme a posíláme pěknou knihu. Vylustění tajenky křížovky tohoto čísla pošlete na OÚ Mokrá-Horákov, Mokrá 207, 66404, nebo elektronicky: obec@mokra-horakov.cz do 31. 1. 2011.



Ve dnech 1.- 14.ledna 2011 bude probíhat již jedenáctý ročník Tříkrálové sbírky a v těchto dnech můžete v našich městech a obcích potkat koledníky se zapečetěnými pokladničkami označenými logem Charita Česká republika. Tato charitativní akce je nedílnou součástí tradice, ale především poselstvím dobré vůle a pozitivních hodnot, které umožňuje veřejnosti podílet se spolu s Charitou na pomoci sociálně slabým a znevýhodněným, nevyléčitelně nemocným, mládeži a rodinám v nouzi.

Peněžitě dary z loňské sbírky byly využity prostřednictvím Oblastní charity Rajhrad na projekty:

- humanitární pomoc lidem postiženým zemětřesením na Haiti v lednu 2010
- přímá pomoc lidem postiženým povodněmi v severních Čechách v srpnu 2010
- zkvalitnění a rozšíření služeb Charitní pečovatelské a ošetrovatelské služby Rajhrad
- podpora činnosti Dobrovolnického centra Domu léčby bolesti s hospicem sv. Josefa v Rajhradě
- rekonstrukce prostor pro nově vznikající Nízkoprahové centrum pro mládež v Židlochovicích
- rozšíření volnočasových aktivit Centra mládeže v Těšanech
- podpora činnosti farní charity Oslavany v pomoci sociálně slabým a aktivitách pro mládež

Výtěžek z Tříkrálové sbírky 2011 Oblastní charita Rajhrad použije na projekty, které přispějí ke zkvalitnění a rozšíření nabídky poskytovaných sociálních služeb, kterými jsou:

- Dům léčby bolesti s hospicem sv. Josefa v Rajhradě
- Mobilní hospic sv. Jana v Rajhradě
- Charitní ošetrovatelská služba Rajhrad
- Charitní pečovatelská služba Rajhrad
- Nízkoprahové centrum pro mládež v Židlochovicích

Další prostředky z Tříkrálové sbírky budou věnovány na podporu a rozvoj činnosti farních charit a pro případ živelných katastrof na humanitární pomoc v České republice a zahraničí.

Oblastní charita Rajhrad tímto děkuje Vám všem, kteří vlídně přijmete koledníky, otevřete svá srdce a štedré dlaně a pomůžete tak mnoha potřebným a lidem v nouzi. Stejně díky patří i samotným koledníkům, kteří věnují nezištně svůj čas ve prospěch pomoci druhým.

Dne 2.ledna 2011 ve 14.30 požeňná tříkrálovým koledníkům otec biskup Vojtěch Cikrle při mši svaté na Petrově v Brně.

V neděli 2.ledna 2011 v 17.30 na programu ČT1 můžete shlédnout přímý přenos Tříkrálového koncertu z Městského divadla v Brně.

Podpořit Tříkrálovou sbírku můžete také zasláním dárcovské DMS KOLEDA na číslo 87 777.

*Hana Bělehradová - koordinátorka sbírky Oblastní charity Rajhrad
Jiráskova 47, 664 61 Rajhrad, www.charitarajhrad.cz*



www.trikravalovasbirka.cz





<http://www.mokra-horakov.cz> – informace občanům, úřední deska a další informace

Z P R A V O D A J

ročník 20

– informační dvouměsíčník vydávaný
radnicí Mokrá-Horákov



Náměty, příspěvky a ohlasy posílejte
na OÚ Mokrá-Horákov

Redakce: Aleš Ryšánek
Martin Vagner

Náklad: 1100 ks

Občanům je dodáván zdarma

Uzávěrka příštího Zpravodaje
je **31. ledna 2011**

Tisk: OLPRINT, Šlapanice

Redakční rada si vyhrazuje právo vyřadit příspěvky, které by nebyly v souladu s obecnými etickými pravidly a dále posunutí zveřejnění příspěvků do některých příštích čísel Zpravodaje, pokud bude naplněna kapacita nebo pokud bude obsah příspěvku vyžadovat zpracování odborného stanoviska a také právo rozhodnout o zveřejnění či nezveřejnění došlých příspěvků. V případě nezveřejnění nemá redakční rada za povinnost autora příspěvku o této skutečnosti písemně vyrozumět.